
Énekes Dominik és Kovács Kruzitó értékes tapasztalatokat szerzett a
vojvodinai ifi torna első napján

Description

A szerbiai ifjúsági nemzetközi tornán szerepel a héten a korosztályos magyar csapat, az
eseményen tizenöt erős európai ország vesz részt. A vajdasági Aranykesztyű ifjúsági
torna első versenynapján ugyan Énekes Dominik és Kovács Kruzitó is vereséget
szenvedett, de mindketten értékes nemzetközi tapasztalatokat szereztek. Szabadka
városa a verseny rendezője, amelyre a 39. alkalommal kerül sor, és a legjobbak közül
Oroszország, Ukrajna, Grúzia, Olaszország, Románia, és Bulgária is szerepel a nemzetközi
eseményen. A 2003-as és a 2004-es korosztály szerepelhet az eseményen, amelyen több
mint száz meccsre kerül sor az elkövetkező napokban. A verseny felkészülési torna az
ifjúsági Európa-bajnokság előtt, amelyet a montenegrói Budva városa rendezhet meg
október közepén. A korosztályos magyar bajnokságokon rendszeresen érmes Énekes
Dominik az 51 kilósok között szerepel a szerbiai nemzetközi tornán. Első ellenfele, a grúz
Lado Karcsava már 2019-ben is szerepelt nemzetközi tornákon, mint junior ökölvívó, és
egy szoros mérkőzésen győzte le Dominikot. Kovács Kruzitó a junior Eb-ezüstérmes ukrán
Ajder Abduraimov ellen lépett ringbe az első versenynapon, és sokkal rutinosabb riválisát
nem tudta megállítani. A mérkőzésvezető a harmadik menetben döntő fölényt hirdetett, a
17 éves ukrán jutott a következő körbe, míg Kruzitó testközelből tapasztalhatta meg,
fejlődéséhez mire van szükség a jövőben. „Mindkét versenyzőnk kihozta magából a
maximumot az első versenynapon, a vereségük oka a nemzetközi rutintalanság volt. A
szerbiai esemény egy nagyon erős nemzetközi torna, a sorsolásnál nem voltunk
szerencsések, de ilyen események szükségesek a fejlődésünkhöz. Énekes Dominik jól
bokszolt, kicsit későn találta meg a legjobb ritmust, de remekül helytállt a sokkal
rutinosabb grúz versenyző ellen. Kruzitónak nagyjából húsz mérkőzése volt eddig, míg



ukrán ellenfelének csak nemzetközi szinten több volt ennél. Sok ilyen mérkőzésre van
szükségük ahhoz, hogy nemzetközi szinten is eredményesek lehessenek. Mindketten
kiadtak magukból mindent, és azt kértük az egész csapattól is, hogy tudásuk legjavát
nyújtsák a versenyen, amely felkészülési állomás számunkra,” értékelte az első
versenynapot Varsányi Áron.


